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TaEn T TuNUO e Hueoounvict: ...ccovveeeevveneeneenee
OVOOTETIDMVUILO : coveveverereerrerssresssessesssssssesssssssesssssssssssssssesssssssssesasssssssssesassssssessssesssssssssesesssssssssesssssssssssssans

Awoydviopo. B” tetpaunivov oty Biohoyia yevirnig modelog

Kol emituyio

O£na 1°. EmdéEte ™ owoti ardvimon. ( Movadec 25)

1. To ovvoro TV aTéU®YV TOV (OLOV €iO0VE, TOV COVV OE UL OQLOUEVT TTEQLOYY,
ovoudtetat

o) Brorowvmvia, B) PLdtomoc,

v) Brotirol mapdyoviee, d) mhnBvoude.

2. H 6&uwvn Pooyn:

o) TEORAAEL Sty OTA YEQOUIC OLXOCVOTHUATOL, v) ovuPAAEL TN EONUOTOIMON),
V) OQETAETAL OTA ROVOOEQLL TV AVTORLVHTMV, d) dha T TAQATAV®.

3. O Adyog g ovyrévtomong tov DDT otovg xatavalwtés 3™ TAENS TEOS TV AVTIOTOLYM
OVYREVTOMON OTO XOATWTEQO TEOPIXO EMITEDO ElVOLL
a) 0,01, B) 0,001%, v) 100, d) 1000

4.. H evépyela pe TV omolo. T0opoo00TeEl 0 NALOS TOL OLXOCVOTHUA T OEOUEVETOL OLTTO TOVS TTOLQOALYWYOVS
Ol UETATQETMETAL:
o. o€ Oeoux), P. o€ duvouLry, Y. O€ yMuLxm, 0. O€ ®LVNTXY).

5. Am6 TS TOOQIRES TVOOUIOES, TNV TOOPLXY OoUN EVOS OLXOCVOTHUATOS, TOQLOTAVEL ROAVTEQO:
a) 1 TuEaida TUVRVATNTOC TMV 0QYAVIOUDY, B) n mvoauido froudloc,
8) n mupauido ue faon tov apbud Twv aTéuwYy, v) M Tuaida evépyeLac.

Oéna 2° EguTtioels dtapogonv Tomov.

- Na ovurAnedoete pe Tovg vaTdAANAOVS 600OVS Ta ®eVA 0TI TOEaXdT® poTdoers: (15 povddec)

1. Ano g ynuwrée ovoieg H,O, NO, O, N, Ar, SO, exeiveg mov elvalr vmwevbBuves yuo to
OYNUOATIOUS TNEG OELVNG POOYNG EIVOLL overvrerrereereerey werverresesssesnesse KO teereeseessensesessasenses

2. AvVo mopofAquata mov mEoxahovv To oEeldia Tov aldtov otov AvBpwmo eivar OTL
TEORAUAOVY RATOUOTOOPES OTOVS cuvrerrererereerrenrensrsenesseeses TOV wurirereiresesensenesseneeneene. X0 EEQODEVICOVY TNV
OVTIOTAOT TOVU OQYOUVIOUOU OTNV cevreeereerreerreeresnsessssssssssassssesnas

3. TO weecreceeeeeeeeeeeecesenene. LIQOXOAED OTOV 0QYOVIOUO TOLEOUOL TOOPANUALTO UE TO OEE(OLAL
Tov alwTtov.

4, Mepwwol vOPOYOVAVOQUXES TOV TEQLEXOVTOL OTO ROAVOUEQLY TQOKUAOUY oevereeeeeerreesreereenrevsvaens
0ToVS avBpWToUC.

5. ZTOoVg TOWTOYEVEIC QUTOVS TMV ROVOUEQ MV TEQLAAUPAVOVTOUL TO weevrererreererererrerresnrs TOU crvrrrrrennas

vie s TO crrvereenrenreresessnesssssssessnesses. TOU wovneesverssiessesnsesssesnesss. KOL OLALQPOQOL ARAVOTOL cevverrerererreeserenreenene
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No avtiotogioete Tovg 6povg mov avaypdgovrar otn otiin I pe g évvoieg N Tig @Edoelg mov

avayodgovror ot otiAn II. Twa To oxomo avto va yodyere dimha amo »dBe yoduna tng otiing I tov

aLlpo mov Ttarordger anmo Ty oriin I (.. A-1) (10 povadeg)
I II
A. ... dvtomAayrntov 1. Katavahntéc o’ tdEng
B. ... dvtopdya Coa 2. Kopugaiol xatavalmTég
I.... Baxtola 3. Katavoalotés B 1dEng
A...... Yaolo 4. TTapaywyol
E. ..... Yapomovha 5. Amowodountég

Oéna 3° Egotioels ovvroung amxdvinong.

A. T elval TOQAY®YROTNTA ROl QTG TOLOVS TALRAYOVTES EMNEEALETAL OTO YEQOAIO ROl OTO
VOGTLVO OWooVoTNIA: (Movddec 15)

B. e apvid mov Tuyilav 125kg ddoaue €va tovo toLpUAAL mepiertirdtntag 25% oe vepd. Na
Boebel n Prondla Tovg peTd TNV RATAVAAMON TOV TOLPUAALOU, pe SEOOUEVO GTL ATOTAULEVOUV TO
10% e moodtntoc mov ratavaldvouy. (Movddeg 10)
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Odua 40 Aoxnon

XONoWOTOW VTS TS TTANQOPOQIES
a6 10 StThavd didryoouuo VoL
VITOAOYIOTE TN UEW TN %Ol TNV X000t
O1] TOQAYWYIXOTNTOL OE OAQL TOL
ToOoQWMd Emtimedn

(25 novadec)

8-10° kJ/m?

]

MAPATQrol

AVATIVEUOTIKEG AMWAELEG
3.000 kJ/m?

Evépyela mou katahfyel
gToug unomoﬁo#méq
7.000 kd/m

Kénpava
10.000 kJ/m?2

KATANAAQTEZ 1ng TAZHZ

AVAMVEUOTIKEG QMWAEIES
30.000 kJ/m?2

i
MNeBaivouv
10.000 kJ/m?

KATANAAQTEEZ 2ng TAZHZ

Kénpava
5.000 kJ/m?

AvamveuoTIKEG AMWAELEG
10.000 kJ/m?
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